



CENTRO DE CIÊNCIAS TECNOLÓGICAS

Retificação Nº01 do Edital Nº 16/2019/CCT, de 01 de agosto de 2019

Retifica informações do edital Nº16/2019/CCT, de
01 de agosto de 2019, da área de “**Fenômenos de
Transportes**”

No Item I, das Vagas. Onde se lê:

02 (duas) vagas

Leia-se:

01 (uma) vaga

No Item III, das Inscrições. Onde se lê:

12/08/2018 até o dia 16/08/2018

Leia-se:

12/08/2019 até o dia 16/08/2019

No Item IV, das do Processo de Seleção. Onde se lê:

DATA E LOCAL DA PROVA: 20/08/2019 – 14h00 – Sala: a definir

Leia-se:

DATA E LOCAL DA PROVA: 20/08/2019 – 14h00 – Sala: D-204

Blumenau, 06 de agosto de 2019

Prof. Fábio Luis Perez
Diretor do Centro de Ciências Tecnológicas